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Discussão 
 
 
A cor da bicicleta e do capacete de André é          
azul, a de Bruna roxa, e a de Caio vermelha.          
Mas eles decidiram que cada um não usaria        
sua bicicleta nem o seu capacete.  
 
 

 
Sabemos apenas que uma das crianças      
está andando na bicicleta de Bruna e       
usando o capacete de Caio. Assim      
podemos afirmar que essa criança não é       
nem Caio nem Bruna, pois, depois que       
fizeram as trocas, ninguém poderia usar a       
própria bicicleta nem o seu capacete.      
Portanto, essa criança tem que ser André,       
como mostra a imagem ao lado.  

 
 
 

Como Bruna não poderia estar usando o       
próprio capacete, este deve estar com      
Caio. Logo, Bruna só pode estar usando o        
capacete de André.  
 
 

 
Da mesma forma, Caio não poderia estar       
andando na sua bicicleta, então, ela deve       
estar com Bruna. Resta, agora, a bicicleta       
de André que deve estar com Caio.  
 
Assim, Caio está andando na bicicleta de       
André. 
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